Pe3yabTaTi ONUTYBAHHA BUIIYCKHMKIB

MAaricTepcbKoro piBHsi 0CBiTH

cneuiajabHocTi 103 «Hayku npo 3emiro», OII «I'eosorist HagpTH i rasy»

(8i0n06i0i nageoeno y %)

3anumannus Bapianmu seionosioet
Habymms .
v Moowcnugicmo .
npoghecitinux . 3anopyxka Moorcnusicmo
i OCBi sHamb, emin ma | oW HOGUX npayesiaumy8ants | 3uaumu cebe
3100yTTs BUIOi ocBiTH 111 Bac 11e ) Opysie
HABUYOK
53,8 0,0 46,2 0,0
Ilo 6invuwocmi
Uu JOCTAaTHBO Bu OTpUMaM 3HaHb He sucmauac He sucmauae sucmadae, ane
st podeciitHoi AisIpHOCTI Tax meopemuyHoi NPAKMUYHUX 0esKi NUMAHHSL
00paHoi CTIeIiaTbHOCTI i 9ac bazu Hasu4oK 000npayvosyio 6
HaBYaHHA ? npoyeci pobomu
46,2 0,0 0,0 53,8
3a 3aeosaxu 3eepmascs(-nacny)
eKOMEeHOaUyiero Yepes [lenm 03MIUEHHIO 3 donomozoio be3nocepeoHbo
Axmo Bu npamroere 3a p 4 P! P p “ . bamuvkie/poouyi 90 6i00i P opi
CIEIANbHICTIO, SKHM YHHOM HABYAILHO20 3auHAMOCmi pe3iome Ha OHILAlH o /smdiionne 0 6100iNy Kaopis
BIAMITYBATHCA Ha POGOTY? 3aK1a0y niamgopmax yemauoeu
30,8 0,0 7,7 0,0 61,5
. . Biocymuicmo .
Bidcymuicmo Biocymuicmo Hu3zvkuu pigenw n a;i}mwmux T'enoeepna Hizrcux
3‘HKHMH Tpyanomant B gararmin 00061’0)} obomu 3HaH]:; npoqbeciﬁHux He ieHi]c)mb mpyonouyie e
3ITKHYIMCh DK nocad ypP P P BUHUKALO
IIpaleBJIalITyBaHH1? HAasu4oK
0,0 30,8 0,0 0,0 7,7 61,5




Tax, ane binvute

Uwu 3aTpeOyBaHa Ha pUHKY Tpailli Tax Hi byna 3ampebysana
obpana Bamu npodecis? Ha MOMeHm ecmyny

100,0 0,0 0,0

Tax Hi Baoicko ionosicmu
Uwu noBoaunocs Bam 3yctpiuatu B
YVHIBEPCHUTETI Cepe/l BUKIIa1aviB 100,0 0,0 0,0
npodecioHaliB Li€l ramys3i?
Uwu npoBOMIIHCH JIEKIT 13
3aITy4eHHSIM CHCIATICTIB i€l 100,0 0,0 0,0
ramysi?

Tax Hi
Uwu Bunukanmu y Bac koH]ikTHI
CUTYyaIlil 3 BUKJIaJladaMu Kadeapu 0,0 100,0
OypiHHS Ta reoJorii?
Yu pexomenayBanu 6 Bu inmum
naBuarucsa B HY "IlonTaBcbka
nosirexHika imeHi FO.Konaparroka" 100,0 0,0
Ha cremiaabHocTi 103 "Hayku npo
3emiio"?
Uu crpusia kadeapa B J01OMO31 Tax Hi BHZE’O%Z;/OZi 2};;0
MOIIIYKY Micist poboTu?

30,8 0,0 69,2
OnuiHiTh piBEHb BUKIATAHHS 1 2 3 4 5
BUKJIa/1auiB Kaeapu OypiHHS Ta
T'e0JIOTil (oyinumu 3a 0,0 0,0 0,0 15,4 84,6
n’ AmubaIbHOI0 UWKAL0I0)

[Ilo Bu pexoMeHayBaIH O 3 METOIO
MOKPAILEHHS SKOCT1 OCBITHHOTO
npoiiecy?

*ceill sapianm
8i0n06idi

(*6i0nosidi Hasedeno y 0ooamky A)




Jlooamox A

Ananiz pesyniomamie onumyeanHa 6UNYCKHUKIG
MazicmepcbvKo2o pieH:A 0ceimu
cneyianvnocmi 103 «Hayku npo 3emnion, OII «I'eonocia nagpmu i cazy»

3 Meroro 3a0e3NeueHHs BIJMOBIIHOCTI OCBITHBOI MIATOTOBKH 3100yBadiB
aKTyaJIbHUM BMMOTaM Ha PUHKY Ipall, pO3BUTKY CYy4aCHUX TEXHOJIOT1H Ta HaAyKH JIs
MOKpAIIEHHSI SKOCT1 OCBITHBOTO MpPOIECY Ta pPe3yibTaTiB HABYAHHS BIAMOBIAHO A0
nyHkTy 2.3. TlonokeHHs Npo BHYTPILIHIO CHCTEMY 3a0e3MeYeHHs SKOCTI OCBITH
HamionansHoro yHuiBepcutety «llontaBchka momitexnika imeni FOpis Kongpartiokay»
Bi 31.10.2022 p. npoBeeHO ONMUTYBAaHHS BUITYCKHUKIB crierianbHocTi 103 «Hayku npo
3emmio» OIl «I'eonoris HadTH 1 Ta3zy» MOAO 3aJ0BOJIEHOCTI SIKICTIO OCBITHBOTO
Ipo1ieCy.

B anoHiMHOMY omuTyBaHHIO, 11O MPOBEIEHO B online-dhopmarti, 10OPOBUIHHY
y4dacTh B3sIM 13 yyacHukiB. Pe3yibTaTil y3arajabHEHO 1 HABEJCHO Y BIJCOTKAaX.

Ha 3anmuranns «3100yTTs Buioi ocBity aiis Bac nie» 53,8% Binnoino «HabyTTs
npodeciiiHuX 3HaHb, BMIHb Ta HaBUYOK», 46,2% BiamoBino «3amopyka
MpareBIaITyBaHHs». Pe3ylbTaTl JEMOHCTPYIOTH OaXkaHHs 3700yBaviB MPOJIOBKYBATH
HaBYaHHSI 3a OOpPAHOI CICHIAIBHICTIO HAa MAariCTEpChbKOMY PiBHI OCBITH 3 METOIO
HaOyTTS 3HaHb Ta YMiHb CaMe 32 IIE€I0 CIeliabHICTIO.

3006yTTA BULWOT OCBiTM AnA Bac ue

0,0

® HabyTTa npodeciimHMX 3HaHb,
BMiHb Ta HaBMYOK

® MOM/INBICTb 3HANTU HOBUX
Apysis

53,8 3anopyKa npawesnalTyBaHHSA

46,2

MonuBicTb 3HaNTK cebe




Ha 3anurtanns «Yu nocratibo Bu orpumanu 3Hanb A1 npodeciiHoi AisIbHOCT1
o0paHoi creriaabHOCTI i yac HaBuaHHs 7» 46,2% BianoBino «Tak», 53,8% BiANIOBLIO
«ITo G1BIIOCTI BUCTAYaE, ajie JesKi MUTaHHS JOONpalboBYI0 B Ipoueci podotu». Taki
BIJIMOBIJl CBiIYaTh NPO JOBOJI BHCOKMI pIBEHb NPAKTUYHOI Ta TEOPETHUHOL
MIATOTOBKH CIIEIIAJIICTIB T Yac HaBYaHHSI.

Yn goctaTHbO Bu oTpumanu 3HaHb ansa npodeciiHoi AisnbHOCTI 0b6paHoi
crneujianbHOCTI Nig Yac HaBYaHHA ?

® Tak

® He BUCTa4Yae TeopeTMyHOI 6a3um

46,2

53,8 = He BUCTaYa€ NPaKTUYHUX

HaBUYOK

Mo GinbLwocTi BUCTaYaE, ane
OeAKi NMTAHHA 400NPaLboBYIO B
npougeci poboTn

Ha 3amuranns «Skmo Bu mnpamtoere 3a cHemianbHICTIO, SKUM YHHOM
BramryBanucs Ha poboty?» 30,8% BinmoBuio «3a pEeKOMEHJAIE€I0 HaBYAIBLHOTO
3aknany», 7,7% BIINOBLIO «3aBISKH PO3MIIIEHHIO PE3IOME Ha OHJIANH-TUIATPOpMax»,
61,5% BinmoBito «3BepTaBcs (-71ach) 0€3MOCePETHBO 10 BIILTY KaJIpiB YCTAHOBHY.

AKWo Bu npautoeTe 3a cnewianbHiCTIO, AKUM YUHOM
BNALWITYBa/INCA Ha poboTy?

¥ 33 peKOMeHaLLi€to HaBYaNbHOIO
3aKknaay

= Yepes LleHTp 3amHATOCTI

" 3aBAAKM PO3MILLLEHHIO pe3tome Ha
OHNaMH-nnaTpopmax

3 gonomoroto
6aTbKiB/poanyis/3Hanommx

= 3gepTaBcA (-nacb) 6esnocepeHbO A0
BiAZiNYy KaApiB yCTaHOBM




Ha 3anuTtanus «3 sskumu TpygHOIIaMu By 31TKHYIHMCH NTPU NpaleBIalITyBaHH1?»
61,5% BIONOBUIO «HIIKUX TPYAHOIIIB HE BUHUKANO», 7,7% BIANOBUIO «TE€HAECpHA
HEPiBHICTHY, 30,8% BiANOBIIO «BiACYTHICTH AOCBIAY poOOTH». SIK BUIHO 3 pe3yNbTaTiB,
y OUIBIIOCTI BUIIYCKHUKIB HE BUHUKAJIO MPOOJEM 3 MpaleBialliTyBaHHIM. Y JESIKUX
CTYJICHTIB BUHUKJIM TPYAHOII Y 3B’ 513Ky 3 TUM, L0 TIEBHI BAKaHTH1 ITOCaJAN BUMArarTh
HAssBHOCT1 JOCBITY, a JESIKI BUAU POOIT MPEICTaBHUISAM >KIHOUOI CcTaTi (PI3UYHO HE
MO>KJINBO BUKOHYBATH.

3 AKUMM TPyAHOLAMM BU 3iTKHYAUCH NpU
npaueBnaLTyBaHHI?

0,0 = BiacyTHiCTb BaKaHTHMX Mocaz,

= BiacyTHicTb gocBiay poboTtu

= Hu3bKUI piBEHb 3HaHb
BiaCyTHICTb NPpaKTUYHNUX

npodecinHUX HaBUYOK

= [eHOeepHa HePIBHICTb

= HiaKnx Tpy4HOLLiIB HE BUHMKANO

Ha 3anuranns «Yu 3aTpeOyBana Ha pUHKY mpaili ooOpana Bamu npodecis?»
100% BigmoBiIO «TaK».

Yu 3aTpebyBaHa Ha pUHKY NpaLi obpaHa Bamu
npodecis?

® TakK
= Hi

= Tak, ane 6inble byna
3aTpebyBaHa Ha MOMEHT BCTyNy

100,0



Ha 3anurtanns «Yu poBojnuiocs Bam 3ycTpiyaTM B yHIBEPCUTETI cepen
BUKIaAauiB mpodecionaniB 1iei ramysi?» 100% BiamoBuio «Tak». Y HaBYAIBHUI
MPOIIEC AaKTUBHO 3a1y4alOThCS CIEIIaNTICTH 3 TOCBIIOM POOOTH B T€OJIOT1T Ta CYMIKHUX
HaIpsIMKIB 3 METOIO TIPOBEACHHS JEKIIIM 11t 3100yBayiB.

Yun posogmnoca Bam 3ycTpivyaTtu B yHiBepcuTeTI cepes
BUKNagadiB npodecioHanis ujiei ranysi?

0,0

® Tak
= Hi

= BaxKKo BignosicTn

100,0

Ha 3anuTtanns «Yu mpoBOAMINCE JICKITIT 13 30Ty4EHHSIM CIEIIalliCTiB i€l
rainy3i?» 100% BianmoBuIo «Tak». Taki BiIMOBII MIATBEPAKYIOTh MOMIEPEAHIN MyHKT.

Y npoBOAMAKUCE NeKL,i i3 3a1y4EeHHAM CNeLianicTiB Liei ranysi?

0,0

® Tak
= Hi

® BaxKKo BignosicTn

100,0



Ha zanutanns «Yu BuHukanu y Bac koHQI1KTHI cuTyalli 3 BUKIagadam Kadenpu
Oypinns Ta reosorii?» 100% BiamoBuio «Hi». Taki BIAMOBIAI CBITYATh MPO 3I0POBY
MEHTaJIbHYy aTMoc(epy B CEpeOBHILI SIK KapeaApH, Tak 1 yHIBEPCUTETY y LIIIOMY.

Yn BUHMKanuM y Bac KOHONIKTHI cMTyau,ii 3 BUKNagavamm
Kadpenpu bypiHHA Ta reonorii?

0,0

= Tak

m Hi

100,0

Ha 3anuranns «Yu pexomenaysanu 0 Bu inmum Hapuatucs B HY «IlonTaBchka
nonitexHika imeH1 FOpis Konnpatioka» Ha cnemianbHocTi 103 «Hayku npo 3emumron?»
100% BigmoBiio «rak». Taki BiMOBiAl CBiMYaTh PO BUCOKHK PiBEHB IIJATOTOBKH,
CIPUSITIMBI YMOBH JJII HABYAHHS Ta MO3WTUBHI BIAKIUKHU MPO Kadeapy, YHIBEPCUTET

Ta KOJICKTHB.

Yn pekomeHaysanm 6 Bu iHwmm HaBuyatmca B HY "lMontaBcbKa
nonitexHika imeHi FO.KoHapaTioka" Ha cneujanbHocTi 103 "Hayku npo
3emnio"?

0,0

® Tak

= Hj

100,0



Ha 3anurtanns «Yu cnpusana xadenpa B IT0NOMO31 MOMIYKY MiCUS POOOTH?»
69,2% BignoBu1o «Taky», 30,8% BianoBuio «B mpomy He Oyno HeoOXimHOCTI». OTXKe,
npariBHUKaMu Kadeapu 6epeTbes ydyacTh y J0MOMO31 BUITYCKHUKAaM 3HAUTH CBOE MICIIe
B 00paHiii mpodecii. BibIIICTh ONUTYBaHUX, K1 0OOpad BapiaHT « B npomy He Oyno
HEOOX1THOCTI» BXKe OyJIM IpalleBJIalliTOBaHl HA MOMEHT BCTYITY HAa MaricTparypy.

Yn cnpuana Kadpegpa B 4ONOMO3i NOLWYKY MicLA
poboTtn?

= TakK
= Hi

= B ubomy He 6yn10 HeObXiAHOCTI

Ha 3anuranns «O1iHITE piBEHb BUKJIAJAaHHS BUKIaAadiB Kadenpu OypiHHS Ta
reosiorii» 84,6% nano omiHKy «5», 15,4% HnHanmano omiHky «4». OTxe, piBEHb
BUKJIQIaHHS BUKJIaa4yiB KadeIpy JOBOJI1 BUCOKHM.

OuiHiTb piBEHb BUKNaAaHHSA BUKIaAayiB Kadbeapu
6ypiHHSA Ta reonorii (ouiHUTK 33 N'ATMBaNbHOK
LIKanoto)

0,0

15,4

ml
m2

m3

|5

84,6



Ha 3anuranns «Illo Bu pekomenayBasid 6 3 METOIO MOKPAILIEHHS SIKOCT1
OCBITHBOTO Tpouiecy?» (*3anumarnns nepedbauac csiti apianm 8i0nos6ioi) HalaH1
HACTYMHI BIAMOBIAL:

— buTblll aKTUBHO 3aJy4aTH CTYACHTIB JI0 CIILIBHUX JOCHIIIPKEHb 13 3aKOPIOHHUMHU
YHIBEpPCUTETAMU;
— Y OuIbIIOCT peKOMeHAAIl BiICYTHI.



